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СЛЫШАЛИ ЛИ ВЫ О ФИЛЬМЕ АНДРЕЯ ЗВЯГИНЦЕВА "ЛЕВИАФАН", И ЕСЛИ ДА, СМОТРЕЛИ ЛИ ВЫ ЕГО?  ПОНРАВИЛСЯ ЛИ ОН ВАМ? 

Смотрели, понравился 6 5 6 8 8 3 4 8 5 4 4 8 7 6 6 2 

Смотрели, не понравился 4 6 3 5 3 4 5 4 2 6 6 8 1 6 7 3 

Смотрели, не могут сказать, понравился или нет 2 1 2 1 3 1 2 2 2 2 1 3 1 1 2 3 

Слышали о нем, но не смотрели 29 32 27 32 36 30 20 42 28 16 20 34 35 33 27 20 

Не слышали о нем 57 53 61 54 45 61 67 42 60 70 66 34 53 55 58 69 

Не могут сказать, слышали или нет 2 3 2 1 5 1 2 3 2 2 3 13 3 <1 <1 3 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ФИЛЬМ "ЛЕВИАФАН" ОБЪЕКТИВНО ПОКАЗЫВАЕТ РОССИЙСКУЮ ЖИЗНЬ СО ВСЕМИ ЕЕ НЕПРИГЛЯДНЫМИ СТОРОНАМИ 
ИЛИ ДЕМОНСТРИРУЕТ ИСКАЖЕННОЕ, ПРЕДВЗЯТОЕ И НЕДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ К РОССИИ? (в %% от числа тех респондентов, 
кто смотрел "Левиафан") 

Объективно показывает российскую жизнь со 
всеми ее неприглядными сторонами 

24 22 25 32 28 15 21 27 21 20 25 35 27 33 17 10 

Демонстрирует искаженное, предвзятое и 
недоброжелательное отношение к России 

23 24 22 20 18 22 34 15 26 28 34 13 15 23 34 24 

Затрудняюсь ответить 53 54 53 48 55 63 45 58 53 53 41 52 57 44 49 66 

 


